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Swastika - povijesne činjenice 

 Swastika, odnosno srivatsa , nije izvorno nastala 

kao nacistički simbol mržnje. Neki ljudi kažu da ovaj 

znak  izgleda kao ta Hitlerova stvar, ali istina je 

potpuno drukčija. Ovaj znak je, u našem ljudskom 

društvu, bio opće poznat prije 2500 godina, a Hitler je 

ovaj simbol "ukrao" i zloupotrijebio. Swastika je 

drevni simbol dobre sreće, blagostanja i dugog života, 

koji je korišten u drevnim kulturama poput Indije i 

Kine. Engleska i njemačka riječ SWASTIKA izvedena 

je iz  Sanskritske riječi SVASTIKAH, što znači "biti 

sretan". Prvi dio riječi SVASTI- može se podijeliti u 

dva dijela: SU- "dobro; "zdravo" i ASTI- "je". Drugi 

dio -ASTIKAH znači upravo "bivanje". Riječ je 

povezana sa sretnim stvarima u Indiji - jer ona znači 

"sretan". 

 U Indiji su korištene swastike okrenute u smjeru kazaljke na satu i u obrnutom smjeru, s različitim značenjima. 

Pošto je swastika jednostavan simbol, korištena je, možda nezavisno, u mnogim ljudskim civilizacijama. Jedna od 

nastarijih poznatih swastika naslikana je u paleolitskoj špilji prije najmanje 10.000 godina.  

 Prije oko 2000 godina, kad je Budizam donesen u Kinu iz Indije, kinezi su također uzeli swastiku i njeno 

značenje sreće. U Kini swastika je smatrana kao kineski znak koji se čita WAN (u Mandarinskom). Također se je 

smatralo da to odgovara drugom kineskom znaku s istim izgovorom, koji znači "deset tisuća"; veliki broj; sve". 

 Swastika simbol korišten je tisućama godina, u praktički svakoj grupi ljudi na Zemlji. On je bio poznat 

germanskim plemenima kao "Thorov križ". Zanimljivo je da nacisti nisu koristili taj naziv, koji je u skladu s 

njemačkom poviješću, već su umjesto njega radije "ukrali" indijski izraz "swastika". Kao "Thorov križ", simbol su 

donijeli čak u Englesku skandinavski doseljenici u Lincolnshire i Yorkshire, davno prije Hitlera.  

 Još je zanimljivije da je simbol nađen u židovskim hramovima starim 2000 godina u Palestini, pa je Hitler 

(nehotice?) "ukrao" i židovski i indijski simbol. Swastiku su koristili američki domorodci u sjevernoj, srednjoj i 

južnoj Americi. 

 Prema Joe Hofleru, koji se poziva na dr. Kumbarija iz muzeja Urimqi u Xinjiangu, u Kini, indo-arijevci 

germanskog ogranka doputovali su u Evropu oko 2000 godina prije nove ere i donijeli sa sobom "swastika" simbol 

(sunčev disk) kao njihovu religijsku umjetnost toga vremena, kao što je prikazano u iskopinama Kurganskih spilja 

u stepama Rusije i Indo-Arijevskim špiljama u Xinjiangu, u Kini. 

 

Slijede primjeri upotrebe swastika simbola kroz ljudsku povijest u mnogim svjetskim civilizacijama: 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Coca Cola privjesak za sreću iz 1925. godine,     Swastiku su koristili Apache indijanci u Americi, kao 

 u obliku swastike               nakit, u svrhu proricanja i liječenja 
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Lijevo - Kanadska ženska Edmonton Swastikas hokejaška ekipa iz 1916.      

Desno - Kanadska muška Windsor Swastikas Light Outfits hokejaška ekipa iz 1912. godine. 

  

  
 

Primjeri razglednica i čestitki iz Engleske i SAD-a s početka 20. stoljeća, na kojima je simbol swastike povezan s 

riječima dobra sreća i zdravlje:   
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Sjevernoamerički novčići za sreću iz 1933. godine, na kojima se vide swastike:  

 

               
 
 

Most preko rijeke Colorado u SAD-u izgrađen početkom 20. stoljeća, na kojemu su uklesane swastike: 
 

 
 
 

Finska državna zastava u periodu 1920. - 1944. i 1946. - 1978.  

s simbolom swastike u gornjem lijevom uglu: 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

         Logo švedske firma ASEA do 1933. godine.  
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Swastiku je, nevezano uz njemački nacistički simbol, koristilo finsko zrakoplovstvo od 1918. do 1945.: 

  

          
   

 

 

Grčka - zlatni geometrijski disk iz                  Swastike iz Rusije i bivšeg SSSR-a:  

iskopina u Skyrosu:  

 

 
 
 
 
 
 

 

Putovnice članova bivše Sovjetske armije:     Prikazi iz ruske crkve u Kijevu - Ukrajina: 
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Janizam, iz Indije, nastao         Tibetanska Bon religija stara 18 000 godina: 

3000 godina prije Krista:      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kip Bude na na otoku Landau u Hong Kongu ima swastiku na prsima: 
 

     
   

 

Kip Bude u Huading hramu u kineskoj pokrajini Fujian    Budistički hram u Koreji: 

ima swastiku na prsima: 
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Galaksije, sustavi zvijezda, atomi, ... - u makroskopskom i mikroskopskom nivou pokazuju rotacioni princip 

swastike: 
 

     
 

 

Falun znak je simbol Falun Gong (Falun Dafa) učenja ( http://www.falundafa.org/   http://www.falungong-hr.net/ i 

http://www.falungong-bih.net/ ). Znak u centru ( ) je simbol nazvan "wan", koji se je koristio u mnogim kulturama 

tisućama godina kao obilježje dobre sreće:  

 

 

 

 

Više informacija o swastici na: 

     

http://www.swastika-info.com/index.html       

http://www.falundafa.org/eng/falun.htm       

http://www.faluncanada.net/library/english/falun_e.html                   

http://www.falungong-bih.net/falun.htm  http://www.falungong-hr.net/ 
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WOMAN'S DICTIONARY OF SYMBOLS & SACRED OBJECTS" (1988), izdavač Harper & Row; 

3. James A. Michener, "THE SOURCE";  

4. Ernest Klein, "KLEIN'S COMPREHENSIVE ETYMOLOGICAL DICTIONARY OF THE ENGLISH 

LANGUAGE" (Elsevier, 1971);  

5. Robert H. Mathews, "MATHEWS' CHINESE-ENGLISH DICTIONARY" (Harvard, 1966);  

6. Knjiga "In Search of the Cradle of Civilization", autora: George Feuerstein, Subhash Kak i David Frawley 

(Quest 1995), opisuje povijest Indije iz perspektive drugačije od perspektive engleskih kolonijalista.     


